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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

 
Η ΔΕΥΑ Κιλελέρ προκηρύσσει Ανοικτό, Ηλεκτρονικό, Διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 

συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής για την «Διαχείριση GIS και υδραυλικής 

προσομοίωσης δικτυών ύδρευσης Δ.Ε.Υ.Α.ΚΙΛΕΛΕΡ». 

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 10η/03/2023 και ώρα 10-:00 π.μ. Η 

διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 

Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.goν.gr του ως άνω 

συστήματος, την 13η/03/2023 , ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 π.μ..  

Η σύμβαση αφορά τις εργασίες που απαιτούνται για την παρακολούθηση των δικτύων ύδρευσης των 

οικισμών ευθύνης της ΔΕΥΑ Κιλελέρ μέσω διερεύνησης λειτουργικών δεδομένων των δικτύων, 

καταγραφών μετρήσεων, υπολογισμού υδατικών ισοζυγίων ανά ζώνη και οικισμό, μετρήσεων κ.λπ., την 

επικαιροποίηση και διαχείριση της βάσης δεδομένων Γεωγραφικού Συστήματος Πληροφοριών (GIS), την 

δημιουργία και λειτουργία μοντέλων προσομοίωσης και υδραυλικής επίλυσης των δικτύων των οικισμών 

ευθύνης ΔΕΥΑ Κιλελέρ, την καταγραφή των ποιοτικών παραμέτρων του νερού και την δημιουργία και 

ενημέρωση του πρωτοκόλλου ποιότητας νερού δικτύου ύδρευσης. Λεπτομερώς, τα αντικείμενα 

περιγράφονται στην συνημμένη Μελέτη του έργου και στα υπόλοιπα τεύχη δημοπράτησης. Πιο διακριτά, 

οι εργασίες θα συνίστανται: α) στην δημιουργία και ενημέρωση του αυτοματοποιημένου συστήματος 

υπολογισμού και απεικόνισης ισοζυγίου ύδατος και ενέργειας στα δίκτυα ύδρευσης της ΔΕΥΑΚ, β) στην 

χρήση και ενημέρωση αρχείων της Γεωγραφικής Βάσης Δεδομένων, γ) στην δημιουργία και ενημέρωση 

πρωτοκόλλου (με χρήση του υδραυλικού μοντέλου), συντονισμού επεμβάσεων και μείωσης του Μη 

Ανταποδοτικού Νερού, δ) στην δημιουργία και ενημέρωση πρωτοκόλλου ελέγχων ποιότητας νερού 

δικτύων ύδρευσης. 

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στον ακόλουθο κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων 
συμβάσεων (CPV) : 71350000-6: Επιστημονικές και τεχνικές υπηρεσίες που αφορούν τεχνικά έργα.  
Η εκτιμώμενη αξία της υπό ανάθεση σύμβασης ανέρχεται σε 202.368,00 ευρώ, με ΦΠΑ (προϋπολογισμός  

χωρίς ΦΠΑ: 163.200,00 ευρώ, ΦΠΑ: 39.168,00 ευρώ). Ο ΦΠΑ βαρύνει την ΔΕΥΑ Κιλελέρ. 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται  σε 24 μήνες. 

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι η ΔΕΥΑ Κιλελέρ. Η δαπάνη για την εν λόγω 

σύμβαση βαρύνει τις με Κ.Α. : 61.90.13 «Αμοιβές και Έξοδα υπολογισμού υδατικών και ενεργειακών 

ισοζυγίων» και 54.00.29 «ΦΠΑ Εξόδων – Δαπανών», 81.600,00€ και 19.584,00€ αντίστοιχα ισόποσες 

σχετικές πιστώσεις του τακτικού προϋπολογισμού των οικονομικών ετών 2023 και 2024  της ΔΕΥΑ 

Κιλελέρ 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους 

συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες),  εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσού 3.264,00 

ευρώ (τριών χιλιάδων διακοσίων εξήντα τέσσερα ευρώ) που αντιστοιχεί στο 2% του ενδεικτικού 

προϋπολογισμού της σύμβασης χωρίς τον ΦΠΑ. 

 

ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΣ 06/02/2023 
 

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.  
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